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Communicatiebeleid  –  Begrotingsprogramma
"maatschappelijke vorming"

De Vlaming kent veel te weinig van de politieke
instellingen van ons land. De studie van professor
Jaak Billiet bevestigt dit.

Deze vaststelling heeft verregaande consequenties :
vertrouwen in politiek, in instellingen kan maar
ontstaan als men politieke instellingen kent en
weet wat men van wie mag verwachten. Dat V l a-
mingen een positiever beeld hebben van de V l a a m-
se overheid dan van de federale overheid is slechts
een schrale troost.

De minister-president verklaarde het communica-
tiebeleid te willen aanpassen. Hij verwacht veel
van de infotelefoon die in 1999 start, wil meer dan
vroeger voorlichtingsacties opzetten via de media
en rekent bovendien terecht op het onderwijs.

Omdat vooral het communicatiebeleid duidelijk
f a a l t , meen ik dat dringend alle mogelijkheden
operationeel moeten worden gemaakt.

Op de begroting van de minister-president zou ook
een bedrag zijn opgenomen voor "maatschappelij-
ke vorming", aldus verklaarde minister Luc Mar-
tens tijdens de begrotingsbespreking Cultuur, t o e n
ik vragen stelde over de mogelijkheid om politiek
via het socio-culturele veld beter bekend te maken.

1. Waar is in de begroting het bedrag voor "maat-
schappelijke vorming" terug te vinden ?

2. Welke zijn de concrete beleidsdoelstellingen
van dit programma ?

3. Hoe wordt dit operationeel gemaakt, v a n a f
wanneer en volgens welke modaliteiten ? 

Antwoord

1. Hiervoor zal worden gebruikgemaakt van de
b. a . (basisallocatie) 12.01 "allerhande uitgaven
in verband met permanente vorming en innova-
tie" op het begrotingsprogramma 11.5 "Perma-
nente vorming".

2. Het is het opzet om een zo breed mogelijke
groep in de Vlaamse samenleving beter ver-

trouwd te maken met het functioneren van onze
democratie.

De projecten "burgerschapsvorming" zullen
zich niet beperken tot kennisoverdracht (rond
structuren, procedures, en dergelijke meer). Zij
zullen zich ook (en vooral) richten op het bij-
brengen en verstevigen van de vaardigheden die
mensen nodig hebben om méér en beter te kun-
nen participeren in het maatschappelijke
besluitvormingsproces.

3. Op dit ogenblik worden de criteria voor de
selectie van de experimentele projecten uitge-
w e r k t . Het is in elk geval de bedoeling om de
sociaal-culturele sector een eersterangsrol te
laten vervullen,omdat deze sector beschikt over
een wijd vertakt netwerk, waarmee de meest
verscheiden groepen in de Vlaamse samenle-
ving kunnen worden bereikt.

De projecten "burgerschapsvorming" zullen in
de loop van het werkjaar 1998-1999 operatio-
neel moeten worden.


